



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00
Суббота, воскресенье 12.00-20.00
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ПФЛ лицензировала все 22 клуба первого дивизиона, поэтому липчанам, претендовавшим заменить в нем кого-либо из неудачников, предстоит третий год подряд принимать участие в первенстве второго дивизиона «Центр». 28 января липецкий «Металлург» отправился в Сочи.

К «МЕТАЛЛУРГУ» ПРИСОЕДИНИЛСЯ СЫН ИЗВЕСТНОГО ФОРВАРДА СКА

КОГО НЕТ В СОЧИ?

Несмотря на уже подписанный контракт, покинув расположение команды 25-летний форвард Алексей Косоногов, в свое время заставившийся в французском «Бордо» и рассматривавшийся как один из самых удалых приобретений липецкого клуба. «В ходе углубленного медицинского обследования у Косоногова были выявлены проблемы со здоровьем. Соглашение с лучшим бомбардиром «Рязани» 2007 года было расторгнуто по обоюдному согласию», - пояснил генеральный директор «Металлурга» **Владимир МОСЯГИН**.

20-летний Сергей Захаров уехал в Турцию в тренировочный лагерь «Кубань», где в матче краснодарского дубля против резервистов московского «Спартака» даже забил гол. Не произошли впечатления приезжавшие на просмотр Журавлев из «Рязани», Рогот из «Металлурга-Кубанс», Чикинов из «Витязя» и Чебатор из «Звезды» (Серпухов). Не взят в Сочи и защитник Андрей Ширшев, который имеет контракт с «Металлургом» и пока готовится к сезону с дублирующим составом. По итогам сборов в Липецке Ешупов решил не продлевать контракты с защитником прошлогоднего состава Ильей Зинянским и вратарем Сергеем Панковым.

Не поехал в Сочи форвард Сергей Долматов, которому в предстоящем моменте врачи поставили диагноз - контънктивит. 26-летний воспитанник липецкого футбола, в минувшем сезоне игравший в клубе первого дивизиона «Техникой-Телеком» (Иваново), уже заключил с «Металлургом» контракт на один год и может присоединиться к команде по ходу сезона. Из строя выбыл и защитник Дмитрий Бутков, во время тренировки в Сочи получивший травму. Он прошел медицинское обследование в Москве и вернулся в Липецк.

Не будет в «Металлурге» лучшего бомбардира зоны «Центр» Дениса Жуковского. Есть интерес к форварду «Черноморца» Ивану Лужникову, который уже ездил в Сочи с «Металлургом» в прошлом году и забил по голу в двух контрольных играх. Новороссийский клуб тогда не отпустил игрока, на которого в «Металлурге» очень рассчитывали, теперь же контракт Лужникова с «Черноморием» истек. «Он не поедет в Сочи из-за травмы голеностопа. Но мы продолжаем с ним разговаривать на тему возможного перехода в «Металлург», - сказал **МОСЯГИН**.

ЛЮБИМЕЦ ПУБЛИКИ ПРОДЛИЛ КОНТРАКТ

«Для того чтобы удержать Зангионова, нам пришлось несколько увеличить ему зарплату. Но в целом игрок будет получать не намного больше прошлогоднего уровня. Хочу отметить, что переговоры с Рафазлем получились хоть и долгими, но проходили конструктивно. Обе стороны пошли на компромисс: нам пришлось поднять размер выплат, Зангионову неминуемо поумерить аппетит. Контракт рассчитан на один сезон», - рассказал **МОСЯГИН**.

В прошлом сезоне Рафаэль Зангионов забил 10 голов, сделав стопкой же результативные

«МЕТАЛЛУРГ» ВЫРВАЛ ВОЛЕВУЮ ПОБЕДУ НА ПОСЛЕДНИХ МИНУТАХ БЛАГОДАРЯ ПЕНАЛЬТИ

КРАСНОДАР-2000 - МЕТАЛЛУРГ Л 2:3 (2:1); Голы: Наливкин, Шевченко; Захаренко, Филиппенков, Мурыгин.

Металлург (1-й этап): Шамрин - Марков, Н. Иванов, Ивченко, Никитин - Овчинников, Д. Иванов, Фролов, Захаренко, Зангионов - Моксов - Кученко (Кутын).

Шампун предположил выставить пять полузащитников и одного форварда, предложив схему 4-4-2. Видимо, сказывается дефицит форвардов. На поле вышли только три новичка - вратарь Шамрин (хотя это его можно назвать условно), левый защитник Марков и правый защитник Никитин.

Шамрин отбил первый удар вышедшим с чистым 1x1 соперни-

передач и стал любищем местной толпы. На халбек претендовал еще несколько команд, самый жгучий интерес проявлял клуб первого дивизиона СКА из Ростова-на-Дону.

Был подписан годичный контракт и с другим лидером «Металлурга» 2007 года - защитником Дмитрием Иченко.

ОЧЕРДНАЯ ВОЛНА НОВИЧКОВ

Уже в Сочи к «Металлургу» начали присоединяться потенциальные новички.

Задачник Евгений Марков (01.07.1978, 183 см, 78 кг) прошлый сезон провел в иркутской «Звезде», за которую сыграл 31 игру, забил 1 гол. И стал рекордсменом команды по желтым карточкам, которых получил аж 14. До «Звезды» играл в калининградской «Балтике», где за два сезона забил 17 мячей!

Нападающий Андрей Воробьев (27.03.1982, 170 см, 65 кг) является сыном известного форварда ростовского СКА Александра Воробьева. Ранее выступал за команды «Ростсельмаш», «Урал», «Салют-Энергия», а с 2003 года забил в зоне «Юг» второго дивизиона 19 и 20 мячей соответственно. А вот минувший сезон у него не задался - лишил два гола в 25 играх, в период дозавозов перешел в «Таганец», где также не блестал - 9 игр, 2 мяча.

Форвард Кирилл Крузе (13.10.1983, 180 см, 75 кг) сезон-2007 начал в воронежском «Труде», летом вернулся в тверскую «Волту» и в 12 матчах накопил 8 мячей. По результатам отбора болельщиков на официальном сайте клуба признан лучшим игроком «Волти» в 2007 году.

22-летний опорный полузащитник Михаил Костиц, игравший в прошлом сезоне в ярославском «Шиннике», является воспитанником столичного «Спартака». Несмотря на то, что за относительно недолупу спортивную карьеру еще немало помогало по цвету успел поиграть также в челябинском «Спартаке», ставропольском «Динамо», даугавпилском «Дигонте», права на него по-прежнему принадлежат «Спартаку».

СОСТАВ «МЕТАЛЛУРГА» НА СБОР

(выделены футболисты, уже заключившие контракт с клубом)

Вратари: Дмитрий Алексеев (Динамо, Брянск), Евгений Шамрин (Звезда, Иркутск), Владимир Пещкин.

Задачники: Николай Иванов, Дмитрий Иченко, Андрей Никитин (ФК Луховицы), Николай Ширшов (СКА, Ростов-на-Дону), Евгений Марков (Звезда, Иркутск).

Полузащитники: Андрей Захаренко, Денис Иванов, Евгений Фролов, Илья Телетин, Рафаэль Зангионов, Андрей Овчинников, Сергей Филиппенков (Динамо Брянск), Владислав Скоков (Шинник), Артем Алимов (Сочи 04), Михаил Костиц (Шинник).

Нападающие: Сергей Москочевко, Александр Кутын (ФК Елец), Алексей Рыбин (Металлург, дубль), Кирилл Крузе (Волта, Тверь), Андрей Воробьев (СКА, Ростов-на-Дону).

«МЕТАЛЛУРГ» ВЫРВАЛ ВОЛЕВУЮ ПОБЕДУ НА ПОСЛЕДНИХ МИНУТАХ БЛАГОДАРЯ ПЕНАЛЬТИ

ка, но мяч попал обратно к нападающему, и тот забил второй ударом. Следующий гол «Краснодара-2000» получил еще курьезней - Шамрин нерасцепился с Мурыгиным, нарушив правила на перекладине и точке в никническом углу.

В первые Ешупов провел массовые замены, первой на схему 4-4-2. В том числе на полузащитника, который вспомнился Станислав Мурыгин («Торпедо» М) и Михаил Костиц («Шинник»), присоединившиеся к «Металлургу» перед самой игрой. В ворота встал Алексеев, оборонительная линия осталась прежней ввиду дефицита защитников, в полуза-

щитце обосновались Мурыгин, Скоков, Костиц и Филиппенков, в нападении - Воробьев и Кутын.

Южане выпустили совсем уж молодых футболистов, и Липецк сравнял счет - прострел Скокова с дальней дистанции в одно касание заменил Филиппенкова.

А за 5 минут до конца игры Кутын, борясь в штрафной, получил удар по ногам. Арбитр не разумывая указал на «точку», соперники даже не спорили. Мурыгин развел вратаря и мяч по разным углам - 3:2. Краснодарцы могли отыграться, но свои возможности не использовали.

5 февраля «Металлург» играл с «Черноморием». 11 - встретится с казахстанским клубом «Есиль-Богатырь».

По материалам GOROD48, «Липецких региональных новостей», «Липецкой спортивной газеты».

В ТАМБОВЕ ИГРОКИ ИЗ ВОРОНЕЖА

По словам Сергея ПЕРВУШИНА, на которого возложена основная часть обязанностей главного тренера тамбовского «Спартака», команда может и должна выступить лучше, чем в прошлом чемпионате.

Мы с оптимизмом будем в новый сезон, и для этого есть все предпосылки. Вспомнило начало прошлого года, когда мы до последнего не могли быть уверены, удастся ли сохранить профессиональный статус клуба, была полная неопределенность в финансовых вопросах, ребята могли полноценно тренироваться - команда фактически создавалась заново. Сейчас же есть приемлемые условия для работы, есть костяк футболистов, на которых мы рассчитываем.

Наиболее проблемной линией в клубе снова обещает быть нападение. У Виктора Свищунова закончился срок аренды, и он вернулся в «Аланию», а дубль бомбардир команды прошлого сезона Михаил Тынянов подписал контракт с челябинским «КАМАЗом». Этот переход состоялся не - как это зачастую бывало - «безвозмездно, то есть даром», а пополнил кассу «Спартака» на значительную по параметрам существующего бюджета, команда суммы (по нашим источникам - 70 000 долларов).

Полученные в результате трансфера Тынянова средства планируем потратить на покупку новых футболистов, - продолжает ПЕРВУШИН. - До начала первенства еще три месяца, и за это время мы надеемся подыскать ребят на позиции, ослабленные уходом нескольких основных игроков. В частности, сознавались с хорошим знакомым по прошлому сезону Сергеем Коробовым, но исключенный вариант его возвращения в Тамбов. Также заинтересованы в услугах Алексея Жданова, но помимо нашего предложения он рассматривает несколько других вариантов продолжения карьеры.

К значимым потерям стоит отнести уход не имевшего контракта с клубом Алексея Лопатина, который, по всей видимости, будет выступать за калининградскую «Балтику». Также, вероятно, уедет из Тамбова и Андрей Павловский. У дущего игрока команды прошлого сезона, по версии сайта «ТамбовСПОРТ», закончился контракт, и он занимается поисками нового клуба. Возможен его переход в выступающую в первой лиге новгородскую «Носту». Максим Мынин пытается трудоустроиться в серпуховской «Звезде», не определился со своим футбольным будущим защитник Максим Власов. Покинул клуб Алексей Федотов и Денис Гаврилов, которые большую часть прошлого сезона провели в резерве. Из-за финансовых разногласий не достигнуто соглашение о продлении контракта с Валерием Пчелиным.

С виду складу бюджета, который в этом сезоне, к сожалению, так и остался на прошлогоднем уровне, мы не можем предлагать футболистам большие зарплаты, - говорит исполнительный директор команды **Александр ХАЛЬЗОВ**. - Ребята едут туда, где больше платят..

Несмотря на потерю, в команде имеется достаточно футболистов, способных определить игру в новом сезоне. Остаются: вратари Андрей Кузнецов и Дмитрий Ермаков, защитники Владимир Парусов и Павел Покровский, полузащитники Владислав Поляков, Игорь Неуучев и Алексей Снетков, нападающий Андрей Сахаров. Заключено пятилетнее соглашение с форвардом «Технограда» Олегом Саптакином. На просмотре в клубе сейчас находятся несколько игроков из Воронежа, Тулы, Ульяновска, а также молодые футболисты, выступавшие в прошлом сезоне в чемпионате области. Кстати, воронежский «Динамо» Михаил Жуков, Андрей Тараканов, Павел Ильин, Василий Бочкарев, вратарь Анатолий Иванов.

В ближайшее время спартаковцев ожидает трехнедельный сбор на базе в Пригородном лесу. А на начало марта запланирован выезд для предсезонной подготовки в один из южных городов страны.

Дмитрий ДМИТРИЕВ, «Житье-Бытье».

СУДЬБА «ДОНА» НЕЯСНА

Ситуация в ФК «Дон» сейчас настолько запутана, что о его судьбе можно рассуждать лишь теоретически. Кто будет руководить клубом, какие игроки составят основу будущей команды - неизвестно. Пока реальная картина не ясна.

Но один вариант пока не исключается. Несмотря на вылет из второго дивизиона, планируется выпуск праздничного календаря «15 сезонов ФК «Дон».

Игрок прошлогоднего состава: Вадим Чиков, признанный

лучшим футболистом команды, пробует свои силы в ФК «Энергетик» (Урен). Голкиперы: Валерий Головачев и Станислав Меланченко - в Пензе и Краснодаре соответственно.

Илья БУРЦЕВ, fcdon.ru

«АВАНГАРД» ЗАКЛЮЧИЛ КОНТРАКТ С ТИЩЕНКО

В конце прошлой недели курский клуб начал в Кисловодске сбор, который пролегает с 16 февраля. В составе - 19 игроков, включая контракты.

По информации официального сайта «Авангарда», соглашение с клубом подписали семь новичков. Первыми были голкипер Илья Ильин (Металлург Кр.), полузащитники Сергей Михаил (Носта) и Руслан Эдерланов (Реутов). Затем соглашения заключили вратарь Анатроп Елодкин (1982, Волта НН), защитники Кирилл Терентьев (1979, Динамо Кр.) и Никита Тимошин (1988, Сокол-Саратов), а также хавбек Максим Тищенко (1974, Спартак Кс.).

Максим Тищенко - наиболее опытный из всех новичков, участник Кубка Интертото и УЕФА в составе «Ротора». В еврокубках - 12 игр (1 гол), в премьер-лиге - 92 (8), в первом дивизионе - 105 (14). А воспитанник московского «Спартака» Кирилл Терентьев интересен тем, что играл за ирландский клуб «Шелберн».

12 игроков прошлогоднего состава также заключили контракты: вратари: Руслан Сафаров, защитники Денис Кондаков, Сергей Шелков, Михаил Некрасов, Денис Сойников, Игорь Бородин, нападающие: Денис Герпун, Игорь Пионок, Иван Полозкин.

На сборе будут работать семеро футболистов клубного дубля: защитники Артем Бондарев, Евгений Кораблев, полузащитники Алексей Коновинин, Максим Кононов, Антон Тонких, нападающие Алексей Форопонов, Павел Коноплик.

Помимо них на Северный Кавказ отправились трое футболистов, которые находились на просмотре на домашнем сборе. Их имена не афишируются. Ожидается, что в Кисловодске на просмотр приведут еще несколько новичков.

Первая часть сбора пройдет под руководством старшего тренера Евгения Борзыкина, 9 февраля к команде присоединится главный тренер Валерий Есинов. К тому времени он закончит учебу в ВШПТ.

В Кисловодске «Авангард» планирует сыграть три контрольные встречи. 10 февраля - с ФК «Нижний Новгород», 14 - с питерским «Машуком-КМВ», 17 - с череповецкой «Шексной».

Ежедневная спортивная газета

СПОРТ ЭКСПРЕСС

Подписка во всех отделениях связи на месяц, на полгода

Подписные индексы:

51157 - ежедневный выпуск, 51202 - номера по понедельникам

«РУДГОРМАШ» СТАВИТ РЕКОРДЫ

ВОСКРЕСНЫЙ ВСПЛЕСК РЕЗУЛЬТАТИВНОСТИ - ПО 4,5 ГОЛА ЗА МАТЧ

На минувшей неделе было установлено несколько рекордов первенства, и главным поставщиком незаурядных достижений стал «Рудгормаш». Маштевотовы в Руднике со «Стрелой» сумели заработать три пенальти, правда, реализовав всего два из них. В этом же матче состоялся первый гол турнира, который на счет записался заброшенной команды Игоря Брагина экс-футболиста донецкого «Динамо» Евгений Слухин.

А еще обратим внимание на результативность по туркам: здесь тоже можно найти много любопытного. В четырех встречах, состоявшихся в субботу, было забито шесть голов, из которых пять принадлежали «Номинальным хозяевам». Номинальные хозяева в основном атаковали флангами, где действовали Ленин, Павлов и юный Болот. В активе ВГАСУ можно заметить выстрел в верхний угол с 18-ти метров Барсукова, но выше всяких пеков сыграл Воротилин.

Сергей БОГАЧЕВ.

ОЛИМПИК Новас Усмань -
ВГАСУ Воронеж
0:1 (0:0)

ГОЛ: Юськин, 48.

ОЛИМПИК: Воротилин, Козлов, Корагин, Подшибыкин, Котов, Л.Павлов, Твердинов, Царев, Белов, Плотников, Кругликов, Рубцов, Беляев, Змаев, Лисовцев, Д.Павлов, Лобачев, Шустов.

ВГАСУ: Глушков, Гончар, Князев, Леденев, Андрианов, Фомин, Бондаренко, Зайцев, Юськин, Семилет, Барсуков, Брынкин, Дронов, Дедьев, Мордасов, Алексеев.

Предупреждения: Котов, 41. Подшибыкин, 55.

Судьи: В.Орлов, А.Сильвестров, В.Семенов.

2 февраля. Воронеж. Стадион «Стрела». 90 зрителей. Ми-
ну 1 градус.

К отчетной дате только у

трех команд в графе «пораже-ния» значился гордый ноль, в числе непобедленных входили и «Олимпик» с ВГАСУ. В первом тайме неожиданно для многих небольшое преимущество было на стороне новомоди-цев, которые, правда, забили два гола, но это вовсе было отмечено первым голом турнира, который на счет записался заброшенной

команды Игоря Брагина экс-футболиста донецкого «Дина-мо» Евгений Слухин.

В первые наставники воронежцев Евгений Готовцев прошел с подопечными серебряный разговор, и те заметно приблизились к движению. «Олимпи-к» не остался в долгу и на ата-ку ВГАСУ старался отыскать контравыгоды. Тем не менее в этот день защита выглядела предпочтительнее атаки, и быть бы безголовой на 48-й минуте. Последовал безобидный навес с правого фланга, и мяч, найдя голову Юськина, по вы-ской дуге начал свой затяжной полет в сторону ворот.

Снаряд должен был стать легкой добычей голкипера, но тот либо был уверен, что мяч ле-тит мимо цели, либо потерял ориентацию: в общем, этот удар Юськина принес победу ВГАСУ.

Михаил АУТОВ.

ВГАСУ Воронеж -
ПРЕСТИК Опытное
2:1 (1:0)

ГОЛЫ: Кретинин, 5 (1:0). Дронов, 46 (2:0). Шеполовов, 50 (2:1).

ВГАСУ: Глушков, Кретинин, Князев, Гончар, Алексеев, Леденев, Струговиков, Зайцев, Березин, Юськин, Барсуков, Андрианов, Дронов, Дедьев.

К отчетной дате только у

Бондаренко, Мордасов, Брынкин, Пестрик: «Поротский», Новиков, Кореликов, Рыжков, Денисов, Фомин, Котляров, Доровских, Лубянский, Таранин, Шеполовов, Симонов, Полухин, Петин.

Предупреждение: Таранин, 46. Судья: Д.Степанников, А.Корчагин, А.Линник.

3 февраля. Воронеж. Стадион «Стрела». 50 зрителей. 1 гра-дус.

Секретом нет. ВГАСУ - глав-

ный и наиболее вероятный по-

бедитель турнира. С подопечны-ми Евгений Готовцев играл

в открытый футбол невозмож-

но: студенты, благодаря от-

менной физподготовке и так-

тической выучке, могут переиг-

рать любого соперника. «Пре-

стик» об этом знал, но решил

рисковать, привив вызовы изра-

встречных курсах. Но он не остал-

новил даже непелый гол, про-

пушив в дебюте матча: Пото-

ковский в «раме» чувствует

себя спокойно, а на выдахах

полный «ноль». Алексеев от

правой бровки навесил во вратар-

скую, голкипер кулаком

разрезал воздух, а Кретинин

пробил по пустым воротам.

0:1 - ничего страшного: ситу-

ации еще можно было исправить.

Номинальные гости броси-

лись отыгрываться. После подачи углового Фомин голов-

ной пробил под перекладину:

мяч с радостью ударили «лен-

точку» - ворот и при意图 в ре-

шении не оторвать Глушкова.

Вслед за этим «ПrestiK» уда-

лась трехходка. Комбинация

Лубянский - Шеполовов - Дор-

овских несомненно уго-

нила схватку пополам, да

только скобу ворот.

Если же первершина наблюдалась равная борьба, то второе

получасе прошло при подав- ляющем преимуществе сту-

дентов. Благополучно рас-

траняяки двадцаток моментов, они ограничились лишь голом Дронова, принесшего мяч из груди и в касание расстрелявшего ближний угол. В один из однорогих контратак «ПrestiK» повезло: Шеполовов забил выше всех, нижайший взятый чертки - вратарь в прострации. Вот только разве успех гос-

том не удалось. Судьба...

ВГАСУ забывает мало, но все

нет и потерянных очков. Готов-

цев идет по стопам Лобановского? Может быть, потом спро-

сим.

Евгений МАРТИНОВ.

СТРЕЛА Воронеж -

ПРЕСТИК Воронеж

0:5 (0:4)

ГОЛЫ: Милованов, 5 - спечены-ти (0:1). Слухин, 7 (0:2). Слу-кин, 13 (0:3). Слухин, 17 - спечены-ти (0:4). Слухин, 41 (0:5). Нереализованный пенальти: Милованов, 25 - мимо.

СТРЕЛА: Козловский, Воробей,

Титов, Юрьев, Б.Большев, Снига, Ранок, Клевцов, Семин, Кутырев, Кулешенко, Щербаков, Макаров, Папо-нов, Котов, Григоров, Горожанкин, Потапов.

РУДГОРМАШ: Дрожжин, Милово-ван, Конев, Бирюков, А.Боль-шев, Панарин, Большев, Дыхлов, Предбайло, Слухин, Калашников, Ожерельев, Фролов, Полежаев, Санин, Алексин, Леденев, Яковлев.

Судьи: Р.Протоворов, В.Дрей-ман, С.Степанников.

3 февраля. Воронеж. Стадион «Стрела». 100 зрителей. 1 градус.

Центральным матчем вос-

кресенья должен был стать по-

единок между «Рудгормашем

и «Стрелой». Вряд ли кто, кроме них, выступил в борьбе за

места пьедестала. За полу-

часа до стартового свистка

стало ясно, что претенденты на «серебро» выйдут на поле не в сильнейших составах. Автомобильная авария выбила из состава «маштевиков» Денисюка, Алеся. Отдался ушибами, а его двоюродный брат, сидевший за рулем, на склоне боливии.

В «Стреле» свои потери - по

разным причинам не пришли-

участие в матче Шмаров, Ми-

харин и Карпин.

Отсутствие в составе последнего и сыгра-

ло, на мой взгляд, решающую

роль. Заштапот пропал в

центре обороны было некому.

Два мяча падали в штрафной

хозяев мальчиш-спальчик с

громкой фамилией Калашни-ков, а потом и гигант Слухин

рухнул в снег в семи метрах от

ворот, попав на недозволен-

ный прием. За тридцать по-

следних лет я не припомнил

сразу, чтобы в течение первых

25-ти минут матча было назна-

чено три пенальти в ворота

хозяев. Кто-то будет спорить,

но, на мой взгляд, все было по

делу. Арбитр в своих решени-

ях не сомневался. Вратарь

«Стрелы» Козловский трижды

бросался в один и тот же угол.

Один пенальти почти отразил-

ся от его руки, угловой угодил в штан-

гу, но все же нарыл в «авосько»

практически невозможно.

Милованов один раз забил, а по-

том промахнулся. Всё всяких

покалывал сыграли настырный и

неукротимый Слухин. Четыре

забиты мяча в ворота креп-

кой команды - отличный ре-

зультат.

Кто покорился в составе

«Стрелы», так это в первую

очередь Макаров, который

сидел, как на самолете, за са-

мими безнадежными мячами

и умудрялся из ничего делать

«конфетки».

Евгений МАРТИНОВ.

МИНИ-ФУТБОЛ // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ВЫСШАЯ ЛИГА

ТУР В МАХАЧКАЛЕ «НИКА»

ЗАВЕРШИЛА НА МАЖОРНОЙ НОТЕ

Игры 7-го тура в Махачкале с 1 по 3 февраля. Соперники у нашей команды были очень серьезные: находящиеся в группе лидеров «Синтакс» и «Тобол-Тюмень-2», а также мгновенно перешедшие в «Новую Генерацию». В матчах с этими коллектиками в первом круге «Ника» не смогла пройти ни одного очка. Именно из-за тех неудач воронежцам не удалось прокрепиться на турнирной таблице.

Перед наездом в Махач-кале подопечные Валерия Скрыпникова была поставлена задача-минимум - одержать хотя бы одну победу. И в последней игровой день «Ника» добилась ее выполнения, уверенно переиграв одного из лидеров - «Тобол-Тюмень-2». Но обо всем по порядку.

НИКА - Воронеж - СИНТАКС
1:3 (0:2)

Голы у Ники: Логунов.

Голы у Воронежа: Сухарев.

Голы у Синтакса: Сухарев -

Нишинидзе - Елисеев.

Голы у «Тобола»: Дзодзов -

Ломейко.

В прошлом сезоне дебо-

тант высшей лиги «Синтакс»

базировался в Екатерин-бурге, а затем команда перебралась в Челябинск.

После чего сразу включилась в борьбу за путевку в элитный дивизион. Более опытные соперники уже в первом тайме сделали серьезную заявку на победу, дважды поразив ворота Воленесенского. В ходе матча наша основная нападающая получила травму голеностопа, поэтому участие не принимала. Отдал должное его молодому дебютеру Елисееву, дебют которого на стадионе «Синтакс» оказался успешным.

Второй тайм у «Ники» был не таким, каким мы привыкли видеть. Сухарев, забив второй гол, попытался проникнуться, лино- лино прощупал синистрок, попытался забить гол Логунову, но забил в ворота

Синтакса, а затем забил в ворота

«Тобола».

Именно в этом матче пла-

нировалось пополнение оч-

кового багажа, поэтому из си-

венных серьезных наименований воронежцы заявили уже на первых минутах.

«Ника» вышла после мощного удара Синтакса.

Но разве успех не удался. Слабо про-

вела встречу первая четверть,

видимо, сказалось отсутствие травмированного Земледельца.

В итоге, забив по два гола в каждом тайме, «Новая Генерация» победила вполне заслуженно.

НИКА - ТОБОЛ-ТЮМЕНЬ-2 Тобольск

5:1 (1:1)

Голы у Ники: Ломейко, Логунов,

Смирнов, Нишинидзе, Су-харев.

Голы у «Тобола»: Елисеев -

Дзодзов (х) - Елисеев - Си-лаев - Ломейко. Башкиров.

Предупреждение: Нишинид-зе.

Перед последним игровым

днем «Ника» и «Тобол»

были присвоены звания

самых сильных соперников

группы. Синтакса организовали

стремительных атак и четыре раза поразили цель.

Тобольчане пришли в себя лишь при счете 5:1, бросились наверстывать упущенное и заменили вратаря на пятого полевого игро-ка.

В течение десяти ми- нут подопечные Валерия Скрыпникова сдерживали напаст соперника, в итоге сумели отстоять столь нужную победу.

Очередные матчи «Ники» проходят 22-24 февраля в Уфе.

Соперниками нашей коман-ды будут местный БГТУ,

глазовский «Про-

гресс» и «Норильский ни-

кель-2».

Леонид ХРУЩЕВ.



Итоги 7-го тура в Махачкале: «Ника» - 1:3 (0:2); «Воронеж» - 1:3 (0:2); «Синтакс» - 5:1 (1:1); «Тобол-Тюмень-2» - 5:1 (1:1).

Голы у «Ники»: Логунов, Сухарев.

Голы у «Воронежа»: Сухарев -

Нишинидзе - Елисеев.

Голы у «Синтакса»: Сухарев -

Дзодзов (х) - Елисеев - Си-лаев - Ломейко.

Голы у «Тобола»: Елисеев -

Дзодзов (х) - Елисеев - Си-лаев - Ломейко.

Предупреждение: Нишинид-зе.

Перед последним игровым

днем «Ника» и «Тобол»

были присвоены звания

самых сильных соперников

группы. Синтакса организовали

стремительных атак и четыре раза поразили цель.

Тобольчане пришли в себя лишь при счете 5:1, бросились наверстывать упущенное и заменили вратаря на пятого полевого игро-ка.

В течение десяти ми- нут подопечные Валерия Скрыпникова сдерживали напаст соперника, в итоге сумели отстоять столь нужную победу.

Очередные матчи «Ники» проходят 22-24 февраля в Уфе.

Соперниками нашей коман-ды будут местный БГТУ,

глазовский «Про-

гресс» и «Норильский ни-

кель-2».



БАСКЕТБОЛЬНАЯ ПРАВДА

БАСКЕТБОЛИСТЫ ВСЕХ СТРАН, ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ!

МУЖЧИНЫ // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ВЫСШАЯ ЛИГА «Б» // «ЦЕНТР»

ДОМАШНЯЯ ДЮЖИНА «СКИФЫ» ПОБЕЖДАЮТ В РОДНЫХ СТЕНАХ В 12 МАТЧАХ КРЯДУ

Сергей БОГАЧЕВ

На минувшей неделе «скифы» провели первые в новом году матчи на паркете родного спортивного комплекса БГИФК. Поклонники воронежской команды ждали от своих любящих продолжения победной домашней серии, достигнутой в отчленном поединке в восьми матчах.

Интриги матчам с «Десной» добавляло несколько фактов. Во-первых, брянский коллектив перед визитом в Воронеж серьезно поправил свое положение, одержав шесть побед кряду. Во-вторых, «скифы» предстояло играть без своего наставника Дмитрия Извозчика, отбывшего с воспитанниками 1994 г. на турнир в Санкт-Петербург и переложившего свои полномочия на помощника Вячеслава Земцова и Виталия Кирichenко.

В первом матче воронежцы не испытывали особых проблем, уже в дебюте встречи сделав весомую заявку на победу - 120: 120. Да и в дальнейшем команда не соавила оборону и добилась уверенной победы - 98: 70.

А вот повторный поединок прошел по иному сценарию. Брянская команда с первых минут пошла на штурм, к чему хозяева оказались не готовы. Всеймости недовольства противника да попытка сконфузить соперника перед играми с «Лулой». Первую половину «скифы» уступили - 9: 9*. После переварки СКИФ запрал более уверенно, но настигнув противника удалил менее чем за три минуты до финальной си-

ренны, когда цели достигли два броска Черняева с линии штрафных, - 70:70. Затем свою лепту в победу воронежцев внес еще один старокиль команды Асунин - 75:70. После этого «Десна» капитулировала.

Весьма интересно прошли и поединки с «Лулой», развязка в которых наступала на последние минутах. Первая встреча для хозяев началась с «холодного душа» - 0:7. Тайм-аут хозяев не помог, за две минуты до конца первой четверти они уступали - 7:17. После этого и началась погоня за тулаками: в начале 5-й минуты четвертой четверти «трешка» Бекского позволила хозяевам впервые повести в счете - 64:63. В оставшееся время доминировали уже «скифы», выдавливание отрезок - 11:2.

На следующий день хозяева резко стартовали - +17:17, за первые 10 минут, а потом успокоились, за что чуть было не поплатились. Лидер атак «Лулы» Рыбалко повел свою команду в наступление, и преимуществу «скифов» стало таять буквально на глазах.

В середине четвертого периода гости подобрались к сопернику на расстояние одного точного броска, но тут пятый фол получил предводитель тулаков, и интрига была испарена.

Этот успех позволил воронежцам практически забронировать место в квартете сильнейших, дающее право на выход в следующий этап. В оставшихся 12 матчах «скифы» достаточно отлежать 6 побед. Уверен, воронежцы не станут довольствоваться малым и сделают все возможное, дабы финишировать на первом месте.

Фото: Михаил Чубаров



Для попадания в квартет финалистов воронежскому СКИФу достаточно одержать шесть побед

ВОРОНЕЖ-СКИФ - ДЕСНА Брянск
98:70 (20:14, 33:18, 24:17, 21:21)
78:74 (15:20, 16:22, 25:21, 22:13)

ВОРОНЕЖ-СКИФ: Шевцов (9+2), Бекский (17+16). Кисляковых (13+11), Асунин (9+2), Дераков (13+16). На замены выходили: Рыбаков (3+5), Лукаш (8+2), Черняев (6+8), Данишин (1+1), Мамаев (0+1), Горожанин (5+0), Половодий (0+0).

ДЕСНА: Дворянин (16+15), Черенок (0+2), Юдов (3+4), Шальгин (15+4), Колесников (16+21). На замены выходили: Савицкий (0+0), Бибусов (3+0), Доманчук (3+10), Павлов (4+6), Коломейцев (10+12).

Судьи: С.Удовичик (Таганрог), А.Гончаров (Белгород), А.Курносов (Смоленск).

29-30 января. Воронеж. Спортивный комплекс БГИФК. 110-130 зрителей.

ВОРОНЕЖ-СКИФ - ТУЛА Тульская область

75:65 (12:17, 20:17, 21:22, 22:9)
83:73 (31:14, 20:18, 13:18, 19:23)

ВОРОНЕЖ-СКИФ: Черняев (12+6), Бекский (15+16). Кисляковых (4+7), Асунин (23+16), Дераков (6+20). На замены выходили: Рыбаков (1+4), Лукаш (0+0), Данишин (6+0), Шевцов (0+8), Рытенко (0+0), Горожанин (8+8), Половодий (+2).

ТУЛА: Фирсов (0+8), Багинский (15+2), Нынчутин (8+5), Федоров (13+2), Рыбакло (16+27). На замены выходили: Кузнецов (2+10), Прусаков (0+0), Тютерев (4+8), Антипов (7+11), Рожков (+0).

Судьи: К.Беляков, А.Диев (оба - Санкт-Петербург), А.Шимолин (Нижний Новгород).

1-2 февраля. Воронеж. Спортивный комплекс БГИФК. 150-230 зрителей.

P.R.S. Выделены стартовые пятерки повторных матчей.

29-30 января. ТГУ-Тамбов - Северсталь-ИнжЭкон 84:59, 58:48.

Белогорье-ТехноЛог - Тула 81:104, 63:85. Автодор - Эльбрус 57:71,

66:76. **1-2 февраля. Дизелист - Северсталь-ИнжЭкон 56:59, 73:66.**

Белогорье-ТехноЛог - Десна 73:89, 94:95. СДЮСШОР - Белогорье 88:94, 103:80. **4 февраля. Автодор - Северсталь-ИнжЭкон 64:76.**

И В П Р О О %

1. ТГУ-Тамбов Тамбов	22 18 4	1787-1522	40	82
2. ВОРОНЕЖ-СКИФ Воронеж	24 19 5	1981-1767	43	79
3. ТУЛА Тульская область	26 18 8	2122-1860	44	69
4. Дизелист Маркс	22 14 8	1652-1591	36	64
5. Северсталь-ИнжЭкон Чертоповец	27 16 11	1933-1824	43	59
6. Эльбрус Черексис	26 11 15	2000-2065	37	42
7. Десна Брянск	26 11 15	2061-2140	37	42
8. Автодор Саратов	25 8 17	1705-1929	33	32
9. СДЮСШОР Тольятти	24 4 20	1724-1990	28	17
10. Белогорье-ТехноЛог Белгород	24 4 20	1798-2075	28	17

5 февраля. Автодор - Северсталь-ИнжЭкон. 8-9 февраля. АВТОДОР-ВОРОНЕЖ-СКИФ.

ЖЕНЩИНЫ // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ВЫСШАЯ ЛИГА // «ЗАПАД»

ЕСТЬ ЛИ ШАНСЫ НА ПЛЕЙ-ОФФ?

Более двух месяцев «Согдiana» не проводила домашних матчей. Вот только возвращение в родные пенаты получилось каким-то грустным.

«Динамо-2» приехало из Воронежа, имея в составе восемь игроков, трое из которых - Кей-Кей, Татарникова и Королева - нередко выходят за основу в матчах суперлиги «А». Эта троица и стала главными титлерами «Стартапом-2».

СОГДИАНА-СКИФ Воронеж - ДИНАМО-2 Москва
61:83 (17:19, 9:30, 12:18, 23:16)

74:82 (21:20, 13:21, 22:19; 28:22)

СОГДИАНА-СКИФ: Ирхина (8+14), Жук (5+0), Мовилин (12+13), Савицкая (18+13), Холкова (9+11). На замены выходили: Агареева (0+), Вежкова (0+11), Стребкова (2+1), Мальцева (7+12), Пронина (0+), Архипова (0+).

ДИНАМО-2: Плахова (9+15), Чичайкина (5+10), Гаврилова (11+9), Татарникова (25+). На замены выходили: Кей-Кей (22+28), Павловская (0+0), Федоренкова (0+0).

Судьи: Ю.Харламов (Маркс), А.Пороховская (Санкт-Петербург), Ю.Козитин (Белгород).

2-3 февраля. Воронеж. Спортивный комплекс БГИФК. 120-90 зрителей.

P.S. Выделены стартовые пятерки повторного матча.

Хозяевам продемонстрировали, как воюют не числом, а умением. Отметим, что в повторной встрече «Динамо-2» обошлось и без отбывающей в стопицу Королевой.

В этих играх неожиданно забеготанка «Согдiana» Малышева, действительно услипнувшая команду. Только вот поможет ли это воронежским пробиться в плей-офф? Ответ получим в играх с питерским «Стартапом-2».

Фото: Борис Глазунов



С мячом разыгрывающая «Согдiana» Ольга Вежкова

2-3 февраля. Спартак-2 В - СевКавГТУ-СКА-ДЮШОР 109:46, 106:49. Динамо-СДЮШОР - Спартак-2 СИБ 58:63, 63:71. Ростов-Дон - ВГСХА 75:63, 60:52.

5-6 февраля. СОГДИАНА-СКИФ - СПАРТАК-2 СПб, Мытищи-МГУ - СевКавГТУ-СКА-ДЮШОР, Динамо-СДЮШОР - Динамо-2.

НЕВОСПОЛНИМАЯ ПОТЕРЯ

29 января на 71-м году жизни скончался полномочный представитель президента Российской Федерации баскетбола по Центральному федеральному округу, руководитель Межрегиональной баскетбольной ассоциации «Черноземье», почетный судья международной категории из Орла Владимир Александрович Циркунов. В середине 90-х годов прошлого века он стал главным инициатором создания черноземной первой лиги. Именно в этих полупрофессиональных соревнованиях набирались жизненного и игрового опыта молодые арбитры из Черноземья и команды Воронежа, Липецка, Белгорода, Курска, Тамбова и Брянска, вышедшие впоследствии на более высокий уровень. И кто знает, не приди в голову Владимиру Александровичу идея проводить подобные соревнования, выступали бы сейчас в высшей лиге первенства России клубы из вышепомянутых городов? Осенне-2007 в Липецке прошел первый Кубок МРБА «Черноземье». Думается, что этот турнир станет традиционным и будет посвящен памяти отца-основателя Ассоциации Владимира Циркунова.



ДО ПЛЕЙ-ОФФ ДОБРАЛИСЬ В БРЯНСКЕ

СПУСТЯ ТРИ ГОДА «БУРАН» - В ВОСЬМЕРКЕ ЛУЧШИХ

Юрий ХОЛОДОВ

Как быстро летят времена! Казалось, еще вчера бородяжский флагман выступал в высшей лиге первенства России, даже ставил задачу побороться за выход в суперлигу, а уже три года прошло с тех пор, как хоккейный полпред добровольно отказался от места во втором эшелоне российского хоккея. Тридцать с лишним месяцев воронежским болельщикам пришлось жалеть очередного полтима. И вот, свершилось: команда, которой год назад вернула эксплозивное название «Буран», пробилась в восьмёрку лучших коллективов группы «Центр» и через несколько дней стартует в серии плей-офф.

По просьбе корреспондента «Игрока» о последних событиях в стане воронежского клуба национальным читателям поведал главный тренер «Бурана».

- Мы знали, что для граунтигированного выхода в плей-офф необходимо набирать на высоте 3-5 очков, - рассказывает Сергей КАРЫЙ. - Было ясно, что заключительные поединки против «Динамо-2» и «Лесны» пройдут при повышенноможноте. Поэтому тренерский штаб постаралась в первую очередь настроить ребят психологически. Ведь когда надо обязательно выигрывать, мордёжь передко зажимается, и раскрепоститься в такой ситуации очень не легко.

ДИНАМО-2 Москва - БУРАН Воронеж
5:4 (3:1, 2:2, 0:1)

ДИНАМО-2 (18/34): Желобок, Потапов, Полуин (4), Сентоприн, Головок (4), Корнеев (2), Максимин (-/2), Кротиков (2), Котегов (-/2), Канашев (-/2), Зотов (4), Авицин (2), Карпушин, Фисенко, Кузымин (-/4), Лучин (-/2), Голденков.

БУРАН: Золотарев. Состав тот же.

Шайбы: Голденков (Зотов, Авицин), 5:41 (1:0); Голденков (Кротиков, Авицин), 11:33 (2:0); Голденков (Зотов, Авицин), 19:09 (3:0); Васильев (Лучин), 22:18 (4:0); Авицин (Зотов), 27:07 (5:0); Дверченкин (Канашев), 33:08 (6:0); Васильев (Зотов), 34:38 (7:0); Голденков (Авицин), 36:00 (8:0-бон). Ластовецкий (Карый), Машков, 38:29 (8:1-бон). Машков, 39:48 (8:2-бон). Васильев, 43:02 (9:2). Авицин (Голденков), 49:37 (10:2-бон). Волоцкий (Фитисов), 54:20 (10:3). Авицин (Дверченкин), 58:55 (11:3).

Судьи: К. Оленин (Москва), Д. Романов, Р. Лотков (оба - Московская область).

29-30 января, Москва, ЛК «Динамо»: 100-50 зрителей.

В этот день в суперлиге играло «Динамо». И когда мы увидели, что Желобок нет на раскатке, мелькнула мысль, что сегодня будет легче. Каково же было наше удивление, когда за считанные минуты до старта первого забрасывания этого голкипера появился на льду! Нам отступать было некуда, пошла игра на встречных курсах. Но если все наши атаки разбивались о «стены», которую на последнем рубеже «Динамо» символизировал вратарь молодежной сборной России Желобок, то в наши ворота достаточно быстро влетели три шайбы. После этого мордёжь не выдержала напряжения, руки у ребят опустились, а все наши призыва действия не возымели. Впрочем, надо посмотреть правде в глаза: соперник был явно сильнее. Недаром в последних турах «Динамо-2» обыгрывало Миасс, Воскресенск и Липецк. Если бы москвичишли по такому графику с первых туров - они спокойно бы забрезервировали место в восьмёрке задолго до финиша.

ДЕСНА - БУРАН Воронеж
5:2 (0:0, 2:2, 3:0)

ДЕСНА: Маленков. Состав тот же.

БУРАН: Золотарев (59:55 - 60:00 п.). Состав тот же. Шайбы: Гортов (С. Иванов, Анисимов), 23:36 (1:0-бон). Яковлев (Черников), 23:51 (1:1). Хлебников (Анисимов, Агневчиков), 26:22 (2:1-бон). Машков (Канашев, Карый), 29:31 (2:2-бон). Горлов (Анисимов, Хлебников), 43:05 (3:2). Агневчиков (Анисимов, Хлебников), 49:35 (4:2-бон). Горлов (Хлебников, Анисимов), 58:58 (5:2-бон).

Судьи: А. Кушнир (Ярославль), О. Нагибин, А. Ерохин (оба - Брянск).

1-2 февраля. Брянск. СК «Десна». 450-400 зрителей.

- Задача попадания в плей-офф уже была выполнена, но и заключительный матч «Буран» отыграл с максимальной самоотдачей. Первые два периода шла равная борьба, счет - 2:2. Но не реализовал выход из I кв. Канашев, не забил с пятака Ластовецкий - вратарь блеснул реаракцией, и в заключительном периоде начались что-то не понятное. Личина явно не видел такого судейства. В третьем периоде «Буран» 17 минут играл в меньшинстве, впрочем, вчетвером. А если случалось удаление у хозяев, то арбитр всегда уравнивал составы. Всё мы хорошо реагировали: отличными шансами имел Карый - перекидина, из которого положения бросал

Канашев - у москвичей великолепно сыграл Желобок. Можно сказать, что голкипер хозяев вытащил эту игру. Этот вратарь постоянно находится в запасе у главной команды «Динамо», а игровую практику получает в фармклубе. У москвичей один голкипер казах, другой щеп, а по положению суперлиги в заявке должны быть молодой хоккеист.

- «Динамо-2», как и планировалось, получила подкрепление из основы?

- Да, помимо голкипера играло семье человек. Они нам в основном и забили.

ДИНАМО-2 - БУРАН

11:3 (3:0, 5:2, 3:1)

ДИНАМО-2: Желобок. Состав тот же, вместо Полухина, Головко, Конрева, Фисенко играли Постнов (4), Дверченкин (2), Алексеев, Прокрутов (2).

БУРАН: Золотарев. Состав тот же.

Шайбы: Голденков (Зотов, Авицин), 5:41 (1:0); Голденков (Кротиков, Авицин), 11:33 (2:0); Голденков (Зотов, Авицин), 19:09 (3:0); Васильев (Лучин), 22:18 (4:0); Авицин (Зотов), 27:07 (5:0); Дверченкин (Канашев), 33:08 (6:0); Васильев (Зотов), 34:38 (7:0); Голденков (Авицин), 36:00 (8:0-бон). Ластовецкий (Карый), Машков, 38:29 (8:1-бон). Машков, 39:48 (8:2-бон). Васильев, 43:02 (9:2). Авицин (Голденков), 49:37 (10:2-бон). Волоцкий (Фитисов), 54:20 (10:3). Авицин (Дверченкин), 58:55 (11:3).

Судьи: К. Оленин (Москва), Д. Романов, Р. Лотков (оба - Московская область).

29-30 января, Москва, ЛК «Динамо»: 100-50 зрителей.

В этот день в суперлиге играло «Динамо». И когда мы увидели, что Желобок нет на раскатке, мелькнула мысль, что сегодня будет легче. Каково же было наше удивление, когда за считанные минуты до старта первого забрасывания этого голкипера появился на льду! Нам отступать было некуда, пошла игра на встречных курсах. Но если все наши атаки разбивались о «стены», которую на последнем рубеже «Динамо» символизировал вратарь молодежной сборной России Желобок, то в наши ворота достаточно быстро влетели три шайбы. После этого мордёжь не выдержала напряжения, руки у ребят опустились, а все наши призыва действия не возымели. Впрочем, надо посмотреть правде в глаза: соперник был явно сильнее. Недаром в последних турах «Динамо-2» обыгрывало Миасс, Воскресенск и Липецк. Если бы москвичишли по такому графику с первых туров - они спокойно бы забрезервировали место в восьмёрке задолго до финиша.

ДЕСНА - БУРАН Воронеж

5:2 (0:0, 2:2, 3:0)

ДЕСНА: Маленков. Состав тот же.

БУРАН: Золотарев (59:55 - 60:00 п.). Состав тот же.

Шайбы: Гортов (С. Иванов, Анисимов), 23:36 (1:0-бон). Яковлев (Черников), 23:51 (1:1). Хлебников (Анисимов, Агневчиков), 26:22 (2:1-бон). Машков (Канашев, Карый), 29:31 (2:2-бон). Горлов (Анисимов, Хлебников), 43:05 (3:2). Агневчиков (Анисимов, Хлебников), 49:35 (4:2-бон). Горлов (Хлебников, Анисимов), 58:58 (5:2-бон).

Судьи: А. Кушнир (Ярославль), О. Нагибин, А. Ерохин (оба - Брянск).

1-2 февраля. Брянск. СК «Десна».

450-400 зрителей.

- Увы, в первой же игре не выдержал психологической нагрузки наш голкипер Мергелишвили. Несколько не самых сложных бросков по нашим воротам, и «Буран» оказалась в роли догоноющего. Хотя вратарь его уровня не имеет права пропускать такие шайбы - сначала в ближний угол, потом от синей линии. Несмотря на провальную концовку первого периода, воронежцы продолжали сражаться, настрой был отменный. Наставщик лидером показал себе Олег Рудаков - вел партнеров за собой, бросалась под шайбу. Как бы тяжело ни было, усилиями первых пятерок удалось постоянно держать хозяев. На последней минуте матча, уступив одну шайбу, пошли за ворота и заменили вратаря шестым полевым игроком. Риски себя опправдал: отличными шансами имел Карый - перекидина, из которого положения бросал

Трешалин, Масленников (-/2), Черныш, Пыльев (2/2). Шайбы: Волоценко (Пастовский, Фитисов), 11:33 (0:2). Анисимов (К. Иванов), 16:17 (1:2). Голубков (Пыльев, Машков), 17:56 (1:3). Трешалин, 19:10 (1:4-бон). Горлов (Анисимов, Хлебников), 20:23 (4:2-бон). Еремин (Кузнецов), 20:55 (2:5). Владимирыков (Самодолов, Некрасов), 24:32 (3:5-бон). Хлебников (Горлов), 26:31 (4:5-бон). Трешалин (Еремин), 33:12 (4:6-бон). Князев (Машков), 37:27 (4:7-бон). Еремин (Кузнецов, Трешалин), 37:54 (5:4). Пыльев (Ластовский), 49:43 (4:9-бон). Анисимов (Хлебников, С. Иванов), 57:41 (5:9-бон).

- В «Лесне» собраны опытные хоккеисты, они и в Воронеже показали себя с лучшей стороны. Кстати, у хоккеистов Брянска тоже была задача в плей-офф, причем у них получилась.

- Да, парнишка после этого поплыл, даже, говорят, его пот в большинстве повесил с подозрением на сотрясение мозга. У нас первыми губу Виктору Фитисову, который выезд провел на очень приличном уровне, заметно выделялся.

- Как оцените итоги всего первенства?

- Положительно. «Буран» выполнил поставленную задачу, добылся в плей-офф с составом, который по игровым качествам уступает и «Десне», и «Динамо-2». Просто придумы выши головы. И это не может не радовать, значит, у молодежи есть за что драсти.

- Поделитесь ближайшими планами «Бурана».

- После небольшого перерыва начинаем подготовку к поединкам с ЦСКА-2. Первые два матча играем в Москве, серия продолжается до трех побед одного из соперников. Первый поединок в столице пропустит дисциплинарный Валерий Карый. Конечно, хотелось бы привести перед матчами группового этапа.

- О сопернике есть какая-то информация?

<p

САУТИН И КУНАКОВ ПОБЕЖДАЮТ В СТОКГОЛЬМЕ

ПРЫЖКИ В ВОДУ. Кубок Европы. Стокгольм (Швеция). Дмитрий Саутин и Юрий Кунаков первенствовали в синхронных прыжках с трехметрового трамплина.

БОБСЛЕЙ. Этап Кубка мира. Кенигзее (Германия). Экипаж Дмитрия Степанчука занял второе место и продолжает лидировать в общем зачете, опережая четверку пилота Ланге из Германии на два балла.

ШАХМАТЫ. Первенство города по быстрым шахматам. Мужчины. 1. ми. Игорь Сотников. 2. ми. Сергей Сергиенко. 3. мт Константин Чернышов. Женщины. 1. мт Евгения Мещерякова. 2. мф Вероника Авдеева. 3. мк Наталья Чернышова.

Городской командный турнир «Белые ладьи». 1. Тимназис имени Басова. 2. МОК № 2. Лицей № 1.

Областной турнир по молниеносной игре «Воронежстрой-

деталь-2008»: 1. кмс Андрей Скрыльников (Семилукский район). 2. кмс Андрей Михайленко (Воронеж). 3. кмс Евгений Трепалин (Семилукский). 4. Александр Слепцов (Воронеж). 5. Владимир Голушкин (Эртильский).

Полуфинал чемпионата Воронежа по молниеносной игре. 1. кмс Владимир Правкин. 2. кмс Сергей Коваленко. 3. кмс Сергей Чехов.

Полуфинал первенства Воронежа. Сенсационную победу одержала ученица 8-го класса СШ № 65 Анастасия Огнева, играющая в сугубо мужской компании. На втором месте - кмс Виктор Соколовский, на третьем - кмс Игорь Борзов. По окончании турнира автор этих строк взял интервью у героя полуфинала.

- Анастасия, за счет чего удавалось побеждать мужчин?

- Во-первых, я хорошо подго-

товилась к этому соревнованию в теоретическом аспекте. Во вторых, у меня выработалась психология устойчивости. В-третьих, не обошлось и без везения. Спасибо моему тренеру Сергею Александровичу Кислову.

- Повышение в звании не ожидается?

- В ближайшем будущем ставлю мастером ФИДЕ, поскольку набрала необходимый для признания этого звания рейтинг.

- Компьютер помогает гото-

виться к турнирам?

- Все-таки предпочитаю под-

готовку к соревнованиям с по-

мощью шахматных книг. Счита-

ю это более эффективным сред-
ством.

- Как давно занимаетесь

шахматами?

- С первого класса.

- А о своей будущей про-

фессии пока не задумыва-

лись?

- Хочу стать профессиональ-
ным шахматистом. (Александр СЛЕПЦОВ)

ШАХМАТЫ. Турнир школь-
ников, посвященный основоб-
ранию Воронежа от немецко-
фашистских захватчиков. ЦДО

«Созвездие». Юноши. 1. Мак-
сим Дмитриев (Семилуки). 2-3.
Дмитрий Цицилин (Воронеж),
Роман Желнов (Семилуки). Дев-
ушки. 1-3. Илона Зимнова
(Воронеж), Марина Гречкина
(Семилуки), Светлана Поминова
(Рамонь), 4. Татьяна Желуд-
кова (Рамонь).

ЛАНДАУ. Кубок России сре-
ди мужских и женских команд.
Белгород. 25 января - 1 фев-
раль. Сборная Воронежской
области (главный тренер -
Эдуард Чудаков) заняла тре-
тье место. Бронзовыми меда-
ли удостоены: ми. Александр
Зайцев, мс. Максим Высотин,
мс. Андрей Гудэ, мст. Станислав
Голов, кмс Александр Тарасов,
кмс Дмитрий Судяров, кмс
Евгений Попов. Молодежная

команда из Нововоронежа и
женская сборная Воронеж-
ской области, впервые привы-
шие участие в столь престиж-
ном турнире, вошли в число
шести сильнейших команд и
завоевали право участвовать
в чемпионате России.

ПЕЙНТЕБОЛ. 2 февраля в Вор-

онеже прошел пятый этап
«Кубок троек» по пейнтболу. В
первой дивизионе победил «Воронеж-
ский фронт», второе место у «Новогорода» (оба -
Воронеж), на третьем месте - «Мира-
жи» (Воронеж). Во втором дивизионе
тройка призеров выглядит так: «Снежники»,
«Дозор-лайт» (оба - Воронеж),
«Охотники» (Россошь). По итогам
этапов в первом дивизионе лидируют «Воронежский
фронт», «Новогород» и «Мира-
жи», во втором дивизионе -
«Снежники», «Охотники» и
«Охотники-лайт». (Евгений ЯКИМОВ)

МИНИ-ФУТБОЛ. Первен-
ство России // ПЕРВЕНСТВО РОССИИ // ПЕРВАЯ ЛИГА // ВТОРАЯ ЗОНА

АФИША НЕДЕЛИ

6-7 февраля. Спортивная акробатика. Чемпионат и первенство ЦФО. СДЮШОР № 2. Начало в 16.00.

6 февраля. Баскетбол. Первенство России. Женщины. Высшая лига. «Сотнями» СКИФ (Воронеж) - «Спартак-2» (Санкт-Петербург). СКИФ. Начало в 17.00.

7-8 февраля. Легкая атлетика. Первенство области. Легкоатлетический манеж Центрального стадиона профсоюзов. Начало в 15.00.

8-9 февраля. Бокс. Первенство области. Зал бокса Центрального стадиона профсоюзов. Начало 8 февраля в 16.00, 9 февраля в 14.00, 10 февраля в 11.00.

8-10 февраля. Баскетбол. Первенство области среди уча-
щихся СОШ. Начало 8 февраля в 14.00, 9-10 февраля в 10.00.

8-10 февраля. Волейбол. Первенство области среди юно-
шей и девушек 1994-95 гг. СК «Кристалл», СКК «Связьстрой-1». Начало в 12.00.

10 февраля. Всероссийские старты «Лыжня России-2008». СОК «Олимпик». Начало в 11.00.

С понедельника по пятницу спортивные новости с Сергеем Постниковым

Среда и четверг - обзор «Игрока»

первое информационное радио

МАЯК

ВОРОНЕЖ (106,8 FM)



Official Card

**ЛЫЖНЯ
РОССИИ
2008**

10 февраля.
СОК «Олимпик»

11.00 - 2014 м - VIP-забег
11.45 - торжественное от-
крытие

12.00 - 5 км - юноши и де-
вушки до 18-ти лет

13.00 - 10 км - мужчины и
женщины от 19-ти лет и старше

Приглашаются все жела-
ющие. Прием заявок - с 5 по 9 февраля в Музее спорта (ул. Студенческая, 17, Центральный стадион профсоюзов - 10.00-18.00) и на СОК «Олимпик» - во
время стартов - 10 февраля
с 9.00, до 11.00.

Телефоны для справок:
52-16-92, 59-80-42

стово России. Первая лига. Жен-
щины. Зона «Черноземье». СОК
«Энергия». 1-й тур. Танис (Вор-
онеж) - СДЮСШОР-Стройни-
версал (Воронеж) 4:3. Чайка (Усмань) - Ника (Тамбов) 9:1.
Хет-трик Натальи Панкратовой и гол Екатерины Лариной в вор-
онежском дерби принесли ус-
пех «Танису».

2-й тур. Танис - СДЮСШОР-Стройни-
версал 3:1. Чайка - Ника 8:1. Напряже-
ние старового матча сказа-
лось на состоянии соперниц: первый тайм завершился со счетом 1:1. После перерыва Панк-
ратова вышла на «Танис» вперед,
а на последней минуте Григорьева установила оконча-
тельный счет.

Следующий тур пройдет

16-17 февраля в Тамбове.

1. ЧАЙКА (Усмань, Липецкая
область) - 6 очков (мач 17-2).
2. ТАНИС (Воронеж) - 6 (7-4).
3. СДЮСШОР-СТРОЙНИВЕР-
САЛ (Воронеж) - 0 (4-7). 4. НИКА
(Тамбов) - 0 (2-17).

СПОРТИВНАЯ ЛИХОРАДКА

Блиц-информ

ФУТВОЛ

Кубок Африки. Группа А.
Гана - 9. Гвинея - 4. Мароко -
3. Намибия - 1. Группа В.
Кот д'Ивуар - Мали 3:0. Ни-
герия - Бенин 2:0. Кот д'
Ивуар - Нигерия 4:4. Мали -
4. Бенин - 0. Группа С. Ка-
мерун - Судан 3:0. Египет -
Замбия 1:1. Египет - 7, Ка-
мерун - 6. Замбия - Судан -
0. Группа D. Сенегал - ЮАР
1:1. Тунис - Ангола 0:0. Ту-
нис - 5, Ангола - 5. Сенегал -
2. ЮАР - 2. 1/4 финала.
Гана - Нигерия 2:1. Египет -
Ангола 2:1. Кот д'Ивуар - Гви-
ней 5:0.

БИАТЛОН

На чемпионат Европы в Нове Место (Чехия), который состоится с 18 по 24 февраля, возможно появление олимпийской чемпионки Ольги Пыловой, чей срок дисквали-
фикации истекает за неделю до европейского форума.

ФУТВОЛ

Польский специалист
Хенрик Касперчик уволен с поста рулевого сборной Се-
негала, его место занял Лам-
ин Ди'Ндий.

САНЧИ

Альберт Демченко на эта-
пе Кубка мира в Альтенбер-
ге (Германия) занял третье
место.

ФУТВОЛ

Кубок Первого канала.
Финал. ДИНАМО-К - Шахтер
2:2, пенальти 3:2.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

В финальном матче чемпионата мира в Москве Рос-
сия обыграла Швецию - 6:1.
В поединке за третье место Финляндия одолела Казах-
стан - 8:3.

ТЕННИС

В 1/4 финала Кубка федера-
ции России вязла верх над Израилем - 4:1.

ФУТВОЛ

Лучшим игроком Африки 2007 года признан форвард
«Севильи» малиец Фредер-
ик Канунг. В тройку лучших
вошли ганец Майкл Эссиен
и извращец Дииде Дрогба.

ПОСЕТИТЕ МУЗЕЙ ВОРОНЕЖСКОГО СПОРТА ПОСТОЯННО ОБНОВЛЯЕМАЯ ЭКСПОЗИЦИЯ

ЧАСЫ РАБОТЫ
С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ
с 19.00 до 18.00

СУББОТЫ
с 19.00 до 17.00

ВЫХОДНЫЕ - ВОСКРЕСЕНЬЯ

С 10.00 до 17.00

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК:
52-16-92, 59-80-42

НАШ АДРЕС:

ул. СТУДЕНЧЕСКАЯ, 17

СТАДИОН ПРОФСОЮЗОВ

(ЦЕНТРАЛЬНАЯ ТРИБУНА, 2 ЭТАЖ)

ВХОД БЕСПЛАТНЫЙ

СТОИМОСТЬ ОДНОГО ВЫСТРЕЛА
ПАТРОН + МИШЕНЬ – 12 РУБЛЕЙ. ПОДАННАЯ МИШЕНЬ – 6 РУБЛЕЙ.

КОМПАКТ-СПОРТИНГ С 9.00 ДО 17.00.

**НА ТЕРРИТОРИИ СПОРТКОМПЛЕКСА РАБОТАЕТ МИНИ-ОТЕЛЬ
НА ПЯТЬ НОМЕРОВ С БЕСПЛАТНОЙ ОХРАНЯЕМОЙ СТОЯНКОЙ.**

БИЛЯРД, ТЕННИС, ПНЕВМАТИЧЕСКИЙ ТИР.

ВКЛЮЧАЙСЯ В ИГРУ
с картой MasterCard® Сбербанка России!

Оплачивай покупки с помощью MasterCard®, набирай баллы и выбирай подарки из призового каталога Акции продлится до 15 апреля 2008 года.
Подробности - в филиалах Сбербанка России,
а также на сайтах www.sbr.vrn.ru и www.UCL2008.ru.

Сбербанк России ОАО. Реклама

